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Poštovani prijatelji, 

u subotu, 10. decembra 2011. godine posetićemo Turiju, 
geografski centar Bačke i kobasičarski centar sveta i sve 
vaseljene! 

Turiju opasuju tri vode: Veliki bački kanal u koji se na samom 
obodu sela ulivaju reka Krivaja i Beljanska Bara. Raj za lovce i 
ribolovce. 

Manifestacije kao što su: „Zlatni kotlić Turije“, „Bećarijada“, „Veče 
na šoru“, a u prvom redu svetski poznata „Kobasicijada“ su pravi 
mamac za turiste celog sveta, željne novih saznanja i avantura. 
Tu su brojne kafane, kafi ći i restorani, Hotel ‘’Hunting Loudge, 
ali i salaš Marka Tatića sa bogatim vinogradom, voćnjakom, 
ribnjakom i smeštajem za posetioce. Imaju izuzetnu pozorišnu 
trupu, uigrane nastupe folklora, etno-pevačkih grupa, kao i 
koncerte klasične, tamburaške, popularne i rock muzike. 

Goste u Turiji dočekuju glumci obučeni u odeću s početka 20-
tog veka i fi jakerima ih voze do svih destinacija po selu. Imaju 
etno-kuću–nabijaču prekrivenu trskom iz sredine 19-tog veka. 
U hladu starih dudova i oraha u letnjem periodu, predstavljaju 
veštine svog KUD-a sa folklorom i nadmeću se u nazdravljanju 
beskrajno duhovitim i veselim zdravicama. 

U Turiji ćemo posetiti crkvu, zadužbinu profesora dr. Miloša 
Zeremskog, geografa po profesiji, zaljubljenika u slikarstvo, 
prisustvovati igrokazu članova turijskog pozorišta, ali se i družiti 
sa lokalnim stanovništvom i hroničarima ovog mesta, koji su uvek 
spremni za šalu i paorske divane. Turijci će Vam otkriti i odmah 
pokazati kako spremaju kobasice i čvarke, koje ćete potom i 
pojesti u slast.

„Lako Ti je poznati turijca, velik bećar, a još veća brica! Dije brica 
tu je i na svetu najveća kobasica!“

Cena aranžmana od 1200 din ( ograničen broj mesta po ovoj 
ceni)

Polazak iz Beograda u 9.00 h sa parkinga ispred Sava centra

Polazak iz Novog Sada u 10.15 h ispred lokomotive sa Železničke 
stanice

Povratak u Novi Sad oko 19.30 h, u Beograd oko 20.30 h

Aranžman obuhvata:

- prevoz turističkim autobusom

- pratioca grupe i lokalne vodiče na terenu

- ručak i sve degustacije vina i rakija

- bogat turistički program iznenadjenja

Rezervacije: Turistička agencija Magelan, Novi Sad, 

Zmaj Jovina 23, Tel. 021/420 680, 47 21 741

Pozivnica za izlet

ti


